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YBaxxaemas CBeTnaHa! BeposiTHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET OBITh CHUXKEHa. [1o
IIpUBEOEHHBIM pe3y/ibTaTaM - CHUXKEHO KOJIMYECTBO aKTUBHO-TIOABUKHEIX CIIEPMAaTO30UI0B U
KOJINYeCTBO MOPGOIOrNYeCKy HOPMaJbHEIX (POPM CIiepMaTo30ufg0B. [1oBhIIIeHHAS BI3KOCTh U
HaJInyue CJIU3U MOXKeT TOBOPUTH O BOCIIAJIUTEIbHOM IIPOLiecCe, UMMYHOJIOTUYECKUX UITU
(hepMeHTaTUBHBIX HapylLIeHUAX. Pe3ynbTaTa OMHOM CIIepMOrpaMMBbl Majio AJisl BEIBOAOB. CHalTe elle
OOHY CIlepMOTpaMMy C UHTePBaJIoM B 2-3 Mecslia (IIOJHEIM IIUKJI CllepMaToreHe3a) ¢ co0mogeHneM
BCeX ITpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, alnkoross, 6aHu U cayHbl, 3X-OHEBHBIN IIEPUOT
BO3[epxkaHus). Ecnu u3aMeHeHNs: COXpaHATCS - 00paTUTECH K YPOJIOTY [y 00CIefoBaHus 1
BLISICHEHUSI IIPUYUHEL 3TUX U3MEHEeHUU. Yoauu.



